Leteern To: nike Kelle 2668 Washington Blo Ofder at 84401

BOOK 1418 PAGE 561.

750 873015

DOUG CRUFTS WEBER COUNTY RECORDER
DEPUTY Seeme N-Clark

FEB 4 2 56 PH '83

CORRECTION AFFIDAVIT

FILED AND ALL OF DED FOR Charles R. Kelley

OGDEN COMMERCIAL & INDUSTRIAL PARK SUBDIVISION

PLAT "A"

OGDEN CITY, UTAH

PLATTED ENTERED VERIFIED

MICROFILMED

I, CHARLES R. KELLEY, a Professional Engineer and Land Surveyor, and also the surveyor who made the plat of OGDEN COMMERCIAL & INDUSTRIAL PARK - PLAT "A", do hereby state that by inadvertence the following errors were made on said plat as recorded in the official records of Weber County.

The distance 383.58 should be 384.03. Lot #16 -

5-124-

The distance 440.77 should be 440.49.

The distance 522.18 should be 522.57.

The distance 442.32 should be 442.71./5-/24-Lot #17 -

Lot #18 -The distance 448.89 should be 452.01.

The distance 67.16 should be 74.04.

The distance 383.83 should be 376.11.

The distance 69.77 should be $69.77, \triangle=39^{\circ}58'30"$

The distance 66.72 should be 56.79. Lot #19 -

0005 0002

The distance 984.14 should be 990.98.

The distance 532.16 should be 532.59.

The distance 195.68 should be 197.56.

The distance 490.35 should be 490.84.

The distance 87.31 should be 87.31, $\triangle = 50^{\circ}01'30''$.

The distance 26.66 on the R.R. ROW should be 24.13.

The distance 710.93 on the R.R. ROW should be 724.92, $\triangle=62^{\circ}59'20''$.

The distance 763.07 on the R.R. ROW should be 767.67, \triangle =69°13'21".

The distance 148.79 on the R.R. ROW should be 133.39.

The distance 304.70 should be 315.45. Lot #20 -

The distance 25.4 should be 18.48.

15-126 - 0004 0003

The distance 231.18 on the R.R. ROW should be 233.19, $\triangle=20^{\circ}15'43''$

The distance 270.02 on the R.R. ROW should be 274.67, \triangle =24°46'04".

The distance 57.79 on the R.R. ROW should be 53.97.

The distance 435.93 should be 435.94. Lot #21 -

15-126-0004X

0007

BOOK 1418 PAGE 562

30 FOOT WIDE SPUR TRACK R.O.W. ALONG THE WEST LINE OF SUBDIVISION PROPERTY (OGDEN CITY).

The distance 36.53 should be 36.08.

The distance 66.84 should be 72.56.

The distance 36.42 should be 35.97.

Signed this 26th day of clanuary, 1983.

Charles R. Kelley Utah License No. 1355

STATE OF UTAH) COUNTY OF WEBER) ss

On the 26th day of Takkey, A.D., 1983, person ally appeared before me Charles R. Kelley, the signer, of the within instrument, who acknowledged to me that he executed the same.

Notary Public Residing at: OchEU, UTA HO OMY Commission Expires JAN 24, 1883

2.